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 )دوره اول متوسطه(پایه نهم 
 

1 
 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد.

)  و سطح تماس بستگي دارد كه هر چه سطح بيشتر باشد، فشار وارد شده در جامدات به ..فشار ...

 شود.... مي....

) .. ده است........ تشكيل ش...... و .....خورشيد نزديكترين ستاره به زمين است كه از عنصرهاي 

 

) باشند كه اسكلتي از جنس ................. دارند............ ميه تنان ....بزرگترين گروه كسي 

 

) قرار دارند........... و .....ها از جنس سنگ و فلز هستند كه بين دو سياره ....سيارك ........... 

2 

 ( مشخص كنيد.×پاسخ درست را با علامت ) 2

)هاي نافلز با گرفتن الكترون به .....هاي فلز با از دست دادن الكترون به ............. و اتماتم ....

 شوند.تبديل مي
 كاتيون -( آنيون  4 آنيون -( كاتيون  3 آنيون -( آنيون 2كاتيون -( كاتيون1

) گيري بين تير )عطارد( و كيوان )زحل( استفاده از كدام واحد اندازهبراي تعيين فاصله

 تر است.مناسب

  ( واحد نجومي   4 ( متر  3 ( روز نوري  2 ( سال نوري1

)هاي زير بيشتر است؟تعداد انواع جانداران در كدام يك از گروه 

  ( خانواده كبوترها  4 ( راسته كبوترسانان  3 ( رده پرندگان   2 داران ( شاخه مهره1

)شود؟در كدام يك از گياهان زير مواد مغذي در ريشه ذخيره مي 

  ( كاكتوس 4 ( الف و ب 3 ( هويج 2 ( سيب زميني1
 

2 

 درستي يا نادرستي موارد زير را مشخص كنيد. 3

)درست  كنند.ها سقوط ميها در خشكيبيشتر شهاب سنگ  نادرست 

) ويروس ايدز در گلبول قرمز تكثير شده و سيستم ايمني بدن را ضعيف

 كند.مي

 نادرست  درست 

)درست  شود.گلسنگ موجودي است كه از همزيستي قارچ و جلبك تشكيل مي  نادرست 

).درست  هاگدان خزه بر خلاف سرخس در نوك گياه قرار دارد  نادرست 
 

1 



 به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 4

) .واكنش شيميايي زير را كامل كنيد 

 گاز آمونياك             گاز هيدروژن  + ............................

).يك مورد از كاربردهاي گاز آمونياك را بنويسيد 
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5 
 كدام تركيب نقطه جوش بالاتري دارد؟ چرا؟

) C H10 20                                   ) C H6 14      
 

 

5/0 

6 
 ثانيه طي كرده است، تندي متوسط او را به دست آوريد.  20متري مسابقه را در  100مهدي مسافت 

 )نوشتن فرمول الزامي است.(

 

 

5/0 

 در متن زير دو غلط علمي وجود دارد، آنها را پيدا كرده و درست آنها را بنويسيد. 7

طبق قانون سوم نيوتن هرگاه جسمي به جسم ديگر نيرو وارد كند، جسم اول نيرويي بيشتر و در 

 كند.همان جهت وارد مي

 

5/0 

8 
هاي چرخ دنده و تعداد دندانه 36هاي چرخ دنده بزرگ دنده، تعداد دندانهدر يك دستگاه چرخ

 زند؟دور بزند چرخ دنده بزرگ چند دور مي 12دنده كوچك عدد است. اگر چرخ 12كوچك 
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9 
)هاي سنگ كره را بنويسيد؟انواع حركت ورقه 

 

)هاي سنگ كره توضيح دهيد رشته كوه زاگرس چگونه ايجاد شده با توجه به حركت ورقه

 است؟
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10 
 سه مورد از كاربردهاي فسيل را بنويسيد.

1 2 3 
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11 
 هاي زير چه جانداري به فسيل تبديل شده است؟در هر يك از محيط

)        :در صمغ درختان 

                 

)هاي طبيعي:در يخچال 
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12 
 شوند، آنها را فقط نام ببريد؟ها بر اساس شكل به سه دسته تقسيم ميباكتري

1 2 3 
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13 
. يگانه هاي منشعب استهاي پهن و رگبرگيگانه و يسنا گياهي پيدا كرده اند كه داراي برگ

آوندهاي  گويد كهدر يك حلقه منظم قرار دارد ولي يسنا ميمعتقد است كه آوندهاي اين گياه 

 اين گياه در چند حلقه پراكنده است.

)شما با نظر كدام يك موافق هستيد؟ 

 

 

)پيش بيني شما در مورد شكل دانه اين گياه چيست؟ 
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14 
 كنند؟چرا بسياري از بند پايان پوست اندازي مي

 

 

 

 

1 

15 
 مختلف رشدي چگونه است؟تنفس قورباغه در مراحل 

 

 

 

 

75/0 



پرندگان و پستانداران(  –خزندگان  –دوزيستان  –ها با توجه به طبقه بندي مهره داران به )ماهي 16

 به سؤالات پاسخ دهيد.

)هاي هوادار دارند.اند و كيسههاي سبكاين گروه داراي بدني دوكي شكل و استخوان 

 

 

)در كدام گروه دستگاه عصبي توسعه زيادي پيدا كرده است؟ 

 

 

)اند؟دايناسورها جزو كدام گروه بوده 
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 درباره هرم ماده و انرژي به سوالات پاسخ دهيد. 17

)؟گيرنددر اولين تراز چه موجوداتي قرار مي 

 

 

)اعداد نشان داده شده بيانگر چيست؟ 
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18 
 دهد آن را كامل كنيد.بط بين جانداران را در بوم سازگان نشان مينمودار مفهومي زير روا
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روابط بين جاندران

همزيستي

هم سفرگي

..........

.......... شكار و شكارچي

.............


